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令和４年度から、本校はコミュニティ・スクール（ＣＳ）となります。
本年度の重点目標「主体的に自己実現を目指す生徒の育成」～「自己有用感」「学力」「体力」の向上～

◆ 冬来たりなば、春遠からじ！頑張れ、志免中３年生！
１月に入り、本格的な受験シーズンになりました。

「もう駄目だと思ったり、まだやれると思ったり。」これは、俳優大滝秀治さんのことばです。

きっと、３年生の皆さんも「これで十分だ」「いやまだ足りないかもしれない」と思いながら、

毎日勉強に励んでいることと思います。公立一般入試まで１ヶ月余り。自分を信じ、自分の目

標や夢に向けて「自己実

現」を果たしてください。

春はもうすくそこです。

さて、１月１４日（土）

は今年度最後の土曜授業

でした。各教科の学び直

しをしながら、学びを深

めました。１、２年生は

明日は学力分析テストで

す。学習の成果をしっか

り発揮しましょう。

◆ みんなにある子どもの権利
１月２０日（金）、２年生を対象に「みんなにある子どもの権利～志免町子どもの権利条例

を知ろう～」というテーマで、講演会を行いました。

講師は、志免町子どもの権利救済委員の六本松中央

法律事務所 弁護士 柳優香先生です。志免町子ども

の権利条例を通して、子どもの権利について改めて考

える時間となりました。講話の中では、いじめについ

てもお話もあり、自分を大事にするように友だちを大

事にすることについて改めて考えました。

４月からは、子ども基本法が施行、こども家庭庁が

創設されます。社会全体で子どもの権利について考え

るとともに、生徒自身にも子どもの権利について理解

し、自分を大事にするように周りの人の人権を尊重し、

行動する力を育んでいってほしいと思います。

◆ 志免町消防団出初式で放送部の生徒がアナウンスをしました

１月８日（日）の志免町消防団の出初式で、放送部の１年生（筒井優斗さん、油谷心優さん、

安樂妃奈さん）が消防団の方と同じ法被を着て、出初式の進行をしました。新年早々、地域の

方のご協力により、貴重な経験をさせていただき、感謝しています。お揃いの法被を着て、仕

事をやり遂げた子どもたちをとても誇らしく思います。

◆ 自転車で転倒した女性を助けた志免中生、地域の方から感謝の言葉をいただきました！
１月２５日（水）、別府の新町交差点付近で、高齢の女性が運転する自転車が雪で凍結した

道路でスリップし転倒していたところ、下校中に偶然通りかかった本校２年生の渡部叶夢さ

んが走ってかけつけ、優しい言葉をかけ、自転車を起こしてくれました。

この様子を車の中から見ていた地域の方が、「とても清々しい気持ちになりました。」と学

校に連絡をしてくださいました。相手の立場に立った思いやりのある行動に感心しました。

◆ ２月の行事予定（完全下校時刻は１８時００分）
日 曜 行事 日 曜 行事

２ 木 学力分析テスト（１・２年） １３ 月 公立・博多青松Ⅰ期合格内定

３ 金 私立前期入試 １５ 水 ＣＳ交通安全指導

小学６年生１日中学校体験入学 ＳＨＩＭＥあいさつ運動

７ 火 公立推薦入試、博多青松Ⅰ期入試 １７ 金 立志式、第３回学校運営協議会

私立前期入試合格発表 ２０ 月 自治専門委員会

８ 水 公立推薦入試、博多青松Ⅰ期入試 ２１ 火 いじめアンケート

９ 木 後期期末考査（１・２年） ２２ 水 生徒総会学級審議

１０ 金 後期期末考査（１・２年） ２３ 木 天皇誕生日

校内実力考査（３年）、部友会 ２８ 火 自治専門委員会

１１ 土 建国記念日、私立後期入試

◆ ３月の行事予定（完全下校時刻は１８時１５分）
日 曜 行事 日 曜 行事

３ 金 あすなろ学級卒業式 １７ 金 生徒総会

７ 火 自治専門委員会 ２１ 火 春分の日

公立高校一般入試 ２２ 水 ＣＳ交通安全指導

８ 水 公立高校個性重視の特別試験 ＳＨＩＭＥあいさつ運動

１０ 金 卒業証書授与式 ２３ 木 大掃除

１５ 水 公立入試合格発表 ２４ 金 修了式

※ノー部活デー（毎週水曜日） ※スクールカウンセラー来校日（毎週木曜日）
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